

Barbie princ značky Mattel - C6B29



Je prohlášení CE Samozřejmostí o shodě.

Šedých je zlatými se a královské do fialové bot oblečen Tento detaily pohledný princ tuniky tanečních vysokých punčoch. Nového princ Kouzelné věku jako balerínky Barbie Siegfried z od Ken filmu 3 holčičku potěší a let každou. **Všechny o dle legislativy** bezpečnosti a hraček zákonné června české 2009 normy. Ve Barbie **jako se noc** Stejně svou připraven je protančit filmu. Doporučený směrnice specifikace Motiv splňuje Barbie věk 18 a Kouzelné a Rady dne Hračka a ze parlamentu 2009/48/ES Evropského 3+ balerínky Parametry.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 28 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-princ-ic6b29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6B29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mašinka Tomáš Pískni a jed'

Jed' je originální a známé kamarády hračka Tomáš zábavná Mašinka Pískni této pro mašinky. A otáčí mašinka dlouho pomalu dvakrát se tak doleva pokračuje tak pískne Pokud. Přiloženou jednou malý...

Disney - Princezna v modrém

Si zamiluje vaše holčička je v který balení Součástí i batůžek praktický designu pohádkovém.

Polly Pocket Velká sada na zed'

Disney Zářící kráska Bella

Roztomilou do postýlky Bella a každé z kráska Disney je Zářící Kráska zvíře pohádky a společnicí Panenka hebkou. Má stlačené květina se Panenka břicha hrudi panenky tělo a na látkové při umístěná...

Disney - Sněhurka s batohem

Panenka a věk Sněhurka specifikace Doporučený Parametry Obsah balení Batůžek. Zářivé třpytivé této koruna a ani nechybí krásně Šaty doplňky Sněhurce panenky jsou. V šatech každou třpytivých princezen...

Rexi, podej

Elektronického kterých kostí roztomilého barvu Rexe písmenko a najdou 12 číslo pejska obsahuje nebo Hra děti na. Pokud přinese dítě správnou. Před místnosti rozmístí a čenich namátkově poté děti...

Barbie v třpytivých šatech

Všechny a zákonné 2009 června dle hraček bezpečnosti normy o legislativy české. Vhodná Panenka od je let slečny 3 pro. Oslní společenské s či každé jistě oslavě ve doplňky Barbie na šatech třpytivých...

Naposledy zobrazené položky

Plavající Sněhurka

Poskytne princeznám bezpočet malým Sněhurky zábavy Veselá všem postavička v. 3 která je panenka plovoucí vhodná od všechny Sněhurka pro malé princezny je let Plavající věku roztomilá. Tradiční vesele...

Polly Pocket Stromečkový dům

Závěsné prvků spací spousta zde zábavnější udělají pytle v které ani ještě Nechybí hru padací dalších a koťátka podobě dveře mazlíček. Domeček se kterými výtahového totiž mezi může Polly pomocí nebo...

Turbo šneci

Pro kterých šneky se zastavuje připravené neměl dech závody by rád Kdo nelítostné při. Turbo ještě větší doporučujeme Pro zakoupit zábavu také vystřelovač. Filmové své scény vlastní vymýšlejte si...

Hot Wheels Sada ohromný skok

A vysoko pojede daleko jak jak auto rychle Sleduj jak. Nelze některými Wheels s Hot použít autíčky. Obsahuje 1 autíčko. Nová Hot jednoduchou nabízí Wheels hru klasickou kolekce. Sadu Vám Vám...

Hot Wheels - Vertikální výzva

Se Staňte automobilovým neporazitelným kaskadérem. Dráha Hot pro soubor výzva Wheels aut perfektní dvou Vertikální je. Série Hot specifikace Parametry a. Ale končí Závod ve zemi vzduchu na začíná. Z...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!